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Aluevaltuustot ja ylähuone suurkuntiin ja muita kehityskohteita        
Vallan keskittäminen kuntaliitoksilla on järjen pahoinpitelyä enemmistön eli reuna-alueiden kustannuksella. Brittien usean aluevaltuuston ja kaksikamarisen kunnan malli olisi nykyistä paljon parempi; ns. parashanke on tosikehno. Entiset valtuustot tulee ehdottomasti säilyttää alueellisten epäkohtien korjaamiseksi huomattavasti tehokkaammin. Samoin EU:hun liityttäessä oma Eduskuntamme säilytettiin. Yhteinen keskitetty ”ylähuonevaltuusto”, jolla on 20-30 % budjetista, on hyvä tuki laajempaan alueyhteistyöhön; 70-80 % budjettivaroista jäädessä entisille valtuustoille. Paras järjen ja kehityksen koulu olisi perustaa aluevaltuustot kaikille n. 5000 asukkaan alueille.

Kuntaliittymät kurjistavat yhteisten asioiden hoitoa, järjen koulua ja mielenkiintoa osallistua ja äänestää. Kuntien yhdistely on lihomista ja harvainvaltaa, jota vastaan kuntatieteiden professorit Harisalo, Heuru, Ryynänen ja Katajamäki ovat jo vuosia taistelleet. Kuntaimperialismi syö hyvinvoinnin ja myötätuntoisen ihmisyyden perusteita. Palvelujen hajautus, muutamat yhteisvirat ja yhteinen ylähuone taas tervehdyttävät ja edistävät ihmisyyskasvua ja keskinäistä ystävällisyyttä. Suurten etäisyyksien Goljat-ruuhkakunta aina häviää inhimilliselle puutarhakunnalle. Harhausko suuren kunnan ja rahan voimaan tekee meistä varapres. Al Goren mukaan Järjen pahoinpitelijöitä. Snellman: Kulttuuri on Suomen voimavara eikä suuri koko.

Muita kehityskohteita
Pieni koulu on kaunis, tehokas ja lapsille terveellinen: niitä tulee säilyttää ja lisätä!

Kunnallisveron ja pääomaveron progressio ja tuloveron progression nosto maksukykyisille yli 2500 €/kk ansaitseville on välttämätöntä; samoin toisaalta keskipalkkaa alempien verotuksen vähentäminen. Nämä toimet parantavat elämänlaatua, yleistä turvallisuutta ja korjaavat talouselämän sekä pienentävät sosiaalikuluja; eikä työpaikkojen karsiminen ja velanotto.

Tulee säätää uusi kuntakoon mukainen progressiivinen tasausvero kaupoille/yrityksille/ asukkaille, mikä lisäisi sijoittumista pienkuntiin ja syrjäseuduille pienemmillä alueveroilla.
Pahin onnettomuus ajallamme on tohtoriväitösten mukaan lapsia esineinä laitostava vieraspäivähoito, jonka kuntakulut n. 1500-2000,- €/kk/lapsi tulee antaa eläke-etuineen verottomana kotiin jäävälle vanhemmalle. Näin lasten vakavat kehityshäiriöt, sairaudet, lukihäiriöt ja tunteeton väkivaltaisuuskylvö suuresti vähenevät. Sosiaalivammaisten vanhempien perheille päivähoito on kuitenkin usein lapselle helpompi ’hirsipuu’ kuin kotihoito. Lasten pahoinvointi johtuu rakkauden eli ajanannon puutteesta.
   Väinö Åberg   vaino.oberg@elisanet.fi             (n. 2300 merk.)
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