Sivu 6 / 7

TIIVISTE:     IHMISEN SYNTY,   PEKKA ERVAST
Luku XVI    TERVEYDEN IHANNE, ote siv. 212-230,  tiiviste.
Aina tulee muistaa, ettei rasita itseään liikaa, ole kohtuullinen kaikessa; myös syömisessä ja juomisessa.  Myös tulee olla aina kiitollinen elämälle omasta ruumiistaan.    Kehomme on todella kuin menneiden tekojemme vaivaama peite päällämme, "Mitä kylvää, sitä niittää," kunnes se jossain kaukaisuudessa vapautuu keveään eloon.  Itse hankitusta olemuksemme raihnaisuudesta ei tule voivotella, vaan aina iloita kohdatuista vaikeuksista, niin ne vähenevät.  Säälikäämme toisten vaikeuksia; - rakkaus kaikkia kärsiviä kohtaa. 
»Terve sielu terveessä ruumiissa».  Sana sielu tarkoittaa silloin meidän sisäisiä käyttövälineitämme,

eli persoonaamme, tunne- ja ajatuskehojamme; - kts. alla kuvan tasot 5. ja 4. - 
sillä meidän henkemme on kyllä aina terve, mutta karkeampien 
käyttövälineidemme, - sielun ja näkyvän ruumiimme on tultava terveiksi. 
Ihanne on, että ihminen hallitsee kaikkia  käyttöväli-
neitään ilman mitään ikäviä tapoja ja tottumuksia.
Käyttövälineiden: - 4. persoonallinen minä,  3. tunneruumis,  2. eetterinen keho ja  1. fyysinen ruumis
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- »Jos ken on minulle hyva, olen mina hanelle hyva.
Jos ken on minulle paha, olen mina hanelle hyva.
| siten kaikk tulevat hyviksi.
- »Jos ken on minulle lempea, olen mina hanelle lempea.
Jos ken on minulle kova, olen mina hanelle lempea.

Siten kaikki tulevat lempeiksi.
- »Jos kohtalo on minulle lempea, iloitsen ja olen

kiitollinen. Jos kohtalo on minulle kova, noyrryn,
alistun ja olen iloinen.

diten kohtalo aina kay hyvaksi yrge




 - on elettävä mitä täydellisimmässä harmoniassa keskenään.  Tuo eetterinen keho on (usein ikävien) tapojen, tottumusten ja taipumuksien ruumis, joka sisältää meidän vaikeimmin ja viimeiseksi vasta 7.:ssä vihkimyksessä lopullisesti puhdistuvan luonteemme.

Kun ihmisen eetteriruumis on kirkastunut heleän kauniiksi; se pyytää vain kauneutta, tahtoo ja menettelee kauniisti. - Se on ihanne.

1. Kun ihminen puhdistaa neljästä eetteristään alimman eli 
praana-lämpöeetterinsä (väkivahvan Kullervonsa eli Herkuleksensa yhdessä Marjatan kanssa), niin hän saa henkisen kasvun voimaa, nuoruutta ja väsymättömyyttä.
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i katso ketéan/mitéén himon, omistavan iintymyksen, vastenmielisyyden tai itsekkyyden silmélls,

vaan pitéA ajatukset lempein puhtaina. i vanno, valehtele, epérdi, mielistele, ei kilpaa tiedailla
eiké PELKAA, vaan kulkee eettisen totuuden polulla iin, ett ajatukset, sanat ja teot vastaavat toisiaan.

meissi

3 Lempeys ja ANTEE
keventﬂn yksilin j
s siel

s

i vastusta itseen kahdistuvien velkojensa koettelemuksia ja pahaa, vaan kiinté toisen posken ja
maksaen omat velkansa ilolla, mutta ehkisee toisiin kohdistuvat moitteet, syytteet, kivitykset, tuomitsemiset
ja pahan, vaikka olisivat oikeutettujakin; koska tuomivalta ei ole meill, vaan hiustemme lukumaarankin Tietajall It et 35331
rakastaa kaikkia: ystavia, kiusaajia, vihollisia; eiké provosaidu, suutu, tuomitse, sodi; - ik kilpaile,
joka on sodan pikkuveli. Matt.5:21-48.




2. Magn. eetterin puhdistus voittaa lemmenhimon ja rakkaus alkaa.
3. Kun ihminen puhdistaa aistihimot siis sähkö- eli aistimuseetterinsä, niin huonot ajatukset, sanat, moitteet, syytökset ja vaatimukset vähenevät ja hänen sydämensä alkaa puhdistua.
4. Korkein eetteri on refleksi-, heijastus- eli muistieetteri, joka on yhteydessä ihmisen ikuisiin akaasisiin aikakirjoihin ja hengitykseen.  Siitä muodostuu myös syyruumis ja kehoamme ympäröivä auramuna, jonka avulla ihminen kuollessa katselee elämänsä filmiä jopa 1½ päivää, jolloin hänen täytyy saada olla hiljaisuudessa omassa vuoteensa lämmössä eikä kylmässä teräslokerossa.
     Mutta meidän Korkein ITSE eli Isä-Poika-PyhäHenki (eli hyvyys-rakkaus-

     totuus) meissä eli OMATUNTOMME  ei ole auraamme eli aineeseen 
     vangittu, vaan se on auramunan ulkopuolella.  (Kts. kuva 2 sivulla 6.)
Ilman tätä muistieetteriä ei olisi elämää ollenkaan. Vain tämä muistivoima tekee meistä ihmisiä eli tietoisia, tajuisia ja tuntevia minuuksia.

Meillä on kolmitasoisen hengen lisäksi neljä toisensa läpäisevää, sisäkkäistä kehoa eli käyttövälinettä, jotka alun perin ovat tietämättömiä ja keskeneräisiä eli ”sairaita”.

  
Miten voi tulla niin terveeksi, ettei ajatusvälineessä ole mielenvikaisuutta, tunnevälineessä ei ole intohimoja ja haluja, eikä eetteriruumiimme pinttymät, tavat ja tottumukset estä sairauksilla tai muuten kehitystä terveyteen ja oikeaan ihmisyyteen.
Kysymmekin: ”Miten voi kulkea kohti  terveyden  kaikenpuolista  ihannetta?
Aikain wiisaus ja oman sydämemme intuitio, sekä vähitellen kasvaneiden
kokemustemme kautta saamme tietoomme järjen ja ymmärryksen avulla, 
että meidän on tultava totuuden - eli ikuisen jumalviisauden etsijöiksi.
Ensimmäinen ehto on, että käännymme nuorimman (s. 1, kuva1, taso 3) käyttövälineemme puoleen, joka samalla on ylin ja hiukan jo hereillä oleva - meidän ylempien jalojen ajatusten ja totuuden - eli sydämessämme asuvan Pyhän Hengen, (so. sanskr. ylemmän manaksen) puoleen, joka herää viimeksi ihmisessä;  se on se totuutta etsivä, - Jumalaa, täydellisyyttä, hyvyyttä ja rakkautta  ikävöivä korkeampi MINÄ, joka tekee ihmisestä totuudenetsijän. Se on nuorin käyttövälineemme. (Korkeammat tasot 1 ja 2 nukkuvat ihmiskunnassa vielä tuhansia vuosia.)
 - Kuten saduissa nuorin lapsi onnistuu, missä vanhemmat olemuspuolemme eli fyysinen ruumis (Untamo Umpisilmä), toiseksi vanhin eetteriruumis (Kullervo),  kolmanneksi vanhin eli astraalinen tunneruumis (Louhi) ja toiseksi nuorin eli ajatteluruumis (Joukahainen),  eivät vielä ilman jaloja ajatuksia voi onnistua sadun prinsessan (Christos-rakkauden eli PohjanNeidon) kosinnassa. 
 - Kaikista nuorin on se totuudellisia ajatuksia täynnä oleva Pyhä Henki meissä (siis ylempi manas eli Ilmarinen), joka herää viimeiseksi ihmisessä.  Hän on se nuorin, joka saduissa onnistuu, missä ihmisen vanhemmat, eli alemmat käyttövälineet eivät voi saada henkistä valaistumiskokemusta,  mikä on aina mahdollista vain Pyhälle Hengelle/Ilmariselle meissä.
 - Vain totuudenetsijän eli jumaluudenikävöijän asenteella ihminen voi edistyä, ja siihen hän aina tarvitsee ulkopuolista apua. Kuten lapsi oppiakseen kävelemää, puhumaan vanhempiensa (tai tietäjien) opettamana, muuten hän jäisi ”Kasperin” tavoin koko iäkseen sikojen kanssa konttaillen röhkimään ja tunkioita tonkimaan.
Elämän perustuslakeihin kuuluu, että meidän on aina autettava toisiamme.

Aina on ollut olemassa Valkoinen Veljeskunta ja viisauden mestareita, jotka tahtovat auttaa ihmiskuntaa. Aina on ollut paljon viisaampia (mm. ns. ulkopuolisia ”enkelikuntia”, kumaroita ja Raamatun Sanat Kumara eli Melkisedek), jotka ovat osanneet tuoda apua ja ohjata alkeisihmiskuntaa oppimaa, puhumaan, kirjoittamaan, viljelemään, jne. 
Suuri Elämä, Olevaisuus, jota usein myös Jumalaksi kutsutaan, joka on kaikkialla oleva, asuu jokaisessa ihmisessä, alkuaan hyvin syvällä pienenä kipinänä, jonka tulee miljoonien vuosien kuluessa kussakin yksilössä kasvaa - kaikissa omaa tahtiaan (tähän mennessä yli 18 milj. v.), - kohti Isän lapsuutta ja täydellisyyttä pitkien aikakausien kuluessa.  Elämä, avaruus, aika ja ajattomuus on kaikille loputon ja ikuinen;  - eikä se rajattomuudessaan pääty koskaan.
 - Kun ihmiskunta jo miljoonia vuosia sitten sai omasta keskuudestaan syntymään viisaita (Krishna, Laotse, Buddha, Jeesus, Tsarathustra, ym.) ja muita täydellisiä ihmisiä, niin avuksemme saimme heiltä ja heidän adepteilta (=täydellisiltä opetuslapsilta) Pyhiä kirjoja, niin ettei ”ruutia” tarvinnut enää jokaisen itse etsiä ja keksiä.  Se oli suuri apu, kun tietäjiä oli hyvin harvoja.

 - Näin kirjoihin kertyi AIKAIN VIISAUS avuksi niille harvoille, jotka osasivat ja tahtoivat etsiä ikuisia totuuksia silloinkin, kun ajoittain on ollut ja on pitkiä kausia ilman tietäjien apua. Siten on mahdollista kirjoista oppia,  että olemme jälleensyntyviä olentoja, joita auttaa rakkaus ja anteeksianto, ja joita ohjaa mm. karman sääntö:
”Mitä elämässä kylvää, sitä hän saa ja joutuu myös niittämän.”
Hän oivaltaa myös, että näkymätön maailma aikaansaa hengen ilmenemisen aineessa. 

Koko maailma on kuin kiteytynyt tajunta, jossa ihminen on jälleensyntyvä olento, joka käy täällä koulua ja vähitellen omien pyrkimyksiensä – ja lukemattomien kompastustensa - nojalla saavuttaa täydellisyytensä. 

 - Silloin hänen koko ajatuselämänsä muuttuu, kirkastuu, tulee rauhalliseksi, iloiseksi ja tyyntyy.
 - Jälleensyntymiensä valossa hän ymmärtää, että Herra (ja karman enkelit ja muut korkeat Mestarit) ohjaavat ihmisen taitojen ja lahjojen kehitystä, joista mikään ei tule ilmaiseksi eikä ilman suuria ponnistuksia;  ja että toisaalta heidän omien hyvien ajatusten ja tekojen,  sekä ikävien menneiden tekojensa ja väärien ajatustensa, eli velkojensa kautta kaikki teot (eli =karmat) on korvattava, ja että mitään tapahtumia mikään sattuma ei ohjaa, vaan Jeesuksen ja Paavalin opettama karman laki: ”Mitä kylvää, sitä niittää.” Se tulee elämien kuluessa aina toteutumaan.
Kun ihminen on saanut tämän maailmankuvan, hän on paljossa autettu. 

Hän on iloinen tietäessään, että kärsimykset ovat ohimeneviä, että kaikki tuska maailmassa haihtuu, ja hän on rauhallinen,  eikä hän napise itse luomaansa elämää eikä Jumalaa vastaan, vaan kantaa ristinsä (so. karmansa) ilolla, kun voi poistaa velkojaan.  Vaikeuksiin ja kärsimyksiin sisältyy siis aina salaperäinen siunaus; - ja silloin eivätkä kivut, säryt ja vaikeudet enää tunnukaan niin pahoilta.    
 - Näin hän löytää elämänlain kanssa sopusoinnun.
Silloin tulee suuri elämän muutos ja vapautumien, - hänen ajatuskäyttövälineensä on nyt voimakas, eikä hän enää ole kaikkien kipujen ja ruumiinsa kärsimysten orja.   (Vrt. sivu 220/”Ihmisen synty”.)
TUNNEKÄYTTÖVÄLINEEN  TERVEYS

Myös ihmisen tunnekäyttöväline, astraalinen tunne- ja himoruumis on myös sairas, jos siinä on haluja, nautinnonhimoja, rikkauden ja ahneuden pyyteitä, mitkä estävät ihmistä olemasta onnellinen ja terve. 
Ihmisen oikea ajattelu suuntaa hänen tunnepuolensa myötäilemään ajatusvälinettään ― mutta koska tunnemaailma on raskaampaa ja hitaampaa, niin se ei lähde oikeaan lentoon kuten ajatus.  Joskus hitaudessa on myös hyvääkin, ettei (luulotietoisen Joukahaisemme) ajatus pyrähdä aivan väärään suuntaan, jolloin tunneruumis sanoo: »No, no! ― minä tahdon kuitenkin näin.» 
   Mutta ajatuskeho voi höpsösti reagoida tähän:  ”Tunteet pois, minähän olen ajatuksissani vapaa olento.”   Hän voi yltiörationalismissaan ottaa vaikka hengen itseltään, ellei hän kuuntele tunneruumistaan; - sillä hän on voinut eksyä oikealta tieltä, eikä huomaa, että hänellä on vielä liian pienet siivet ”lentämiseen” - kuten Ikaroksella.

 - Emme tallaa tunteitamme jalkoihin, emmekä kutsu sitä käärmeeksi. Todellisuus ei ole pelkkää ajatusta, vaan syvän puhtaasti ja korkeasti myös tunnemme, mitä ajattelemme, koska jokaisen ajatuksen pohjaperustana on aina tunne.
(Tunteiden hitauden ja raskauden takia on suositeltavaa läpikäydä nämä 4-sivua +kuvat läpi ajatuksella useinkin, jotta etsijä saa uuden 
  otteen elämän sisältöön ja tavoitteisiin;  - koska tunteet ovat ihmiskunnalle vielä ominta kauan,  eivätkä ajatukset pääse johtoon.)
 - Tunnekäyttöväline on puhdistettava ja tehtävä terveeksi ja vapaaksi himoista ja haluista, yms. – Ne himot ja halut tulee muuntaa myötätunnon ja iloitsemisen kyvyiksi – iloitsemista kaiken kauneudesta ja rakkautta kaikkea ja kaikkia kohtaan, - jolloin siitä vähitellen kehittyykin uusi myötätuntoisen Christos-rakkauden käyttöväline,  - vihkimys – vihkimykseltä. 
 - Kun ajatusmaailmasta (s.1, kuva 1, taso 4) noustaan puhtaan todellisuuden (tasolle 3), joka ajatusten peilikuvana kulkee oikeaan suuntaan, niin tunne-elämä (taso5) herää sitä noudattavaan myötätuntoon ja rakkauteen, mutta äärettömän hitaasti,  ja se ei tapahdu ilman ulkopuolisten ihmisten apua.  Rakkaus (taso2) syntyy meissä vain muiden rakkauden avulla; vain jos muut saattavat meitä rakastaa. Siis muistakaa rakastaa toisianne, ainakin edes lapsianne.
Yksin emme voi puhdistaa astraali- eli tunneruumistamme.  Se tapahtuu vähitellen niin, että pääsemme selvyyteen, että yksin emme siihen kykene, vaan että kaipaamme apua toisilta. - Kaikki erakotkin huomasivat muinoin omaksi surukseen, että toivatkin erämaahan yksinäisyyden kautta vain kiirastulen ja paholaisten kolminkertaiset koettelemukset omiksi vaivoikseen,  elleivät sattuneet olemaan Buddhan, Jeesuksen, Laotsen yms. kaltaisia vanhoja erittäin korkeita vihittyjä jo Lemurian aikaa, kauan ennen Atlantista, joka kesti 5 milj.v. ja oli ajalla 6-1 milj. vuotta sitten. Meidän Indoeurooppalais-arjalaista suurta kulttuurikautta on nyt kestänyt 1 milj. vuotta ja siinä elämme nyt 5. alempaa lyhyempää kulttuurikautta eli ns. juurirotua, jotka 7 kpl yleensä ovat kestäneet a’ n. 210 000 vuotta.
 - Tietäjät sanovat, että tunne ei ole rakkautta, eikä rakkaus ole tunnetta. Ne ovat yhtä kaukana toisistaan kuin tuli ja vesi, jotka jatkuvasti sammuttavat toisiaan. Todellinen RAKKAUS eli ns. Agape-rakkaus on pyyteetöntä palvelua, jatkuvaa anteeksiantoa, lempeää veljeyttä kaikkia kohtaan, toisten kuormien kantoa, myötätuntoa, onnellisuuden rakentamista toisille, jaloja myötätuntoisia ajatuksia, armeliaisuutta vihollisiakin kohtaan, eikä se koskaan saa olla oman onnen metsästystä. Korkeimmillaan rakkaus on WIISAUTTA.
 * * * Nöyryys on hyveistä korkein, ja tietämättömyys paheista suurin. ”Rakkaus kaiken se kestää, … jne.”
Tärkein, luonnollisin ja yksinkertaisin tapa voittaa tunteet eli astraaliruumis 
on, että me ihmiset rakastamme toisiamme, ja osoitamme sen lempeydellä.
Toisen ihmisen rakkaus on kuin jumalan lahjaa, kun ryvemme synnin suossa, himoissamme tai lemmen leikeissä ilman tarkoitusta kutsua uutta sielua perheeseen.  Silloin lähimmäinen voi tarjota meille kätensä ja nostaa meidät suosta― vain sen tähden,  että hänessä on rakkaus ja hän herättää meissä (agape-) rakkautta.  Usein tapahtuukin elämässä, että ihminen ottaa toista kädestä ja sanoo:
 »Tule, minä rakastan sinua.»
 ― Mikä on sen suurenmoisempi apu, jonka me ihmiset annamme toisillemme, vaikka emme ole täydellisiä.  Sillä tavalla me nostamme toisemme mudasta ja suosta.  Silloin autamme itseämmekin.
- Oikea Rakkaus on suuri apu meidän tunnekäyttövälineemme vaikeuksissa.

FYYSILLIS-EETTERISEN  KÄYTTÖVÄLINEEN  TERVEYS

Vielä on fyysillis-eetterinen tekojen ja toiminnan ruumiimme.
Kaikki käyttövälineemme ovat vuorovaikutuksessa keskenään. Pelkkä ajatusten ja tunteiden hautominen tekee meidät hulluiksi; jos emme mitään fyysisesti tekisi.   Mutta on tärkeää huomata, että teot ovat ulkokultaisia, jolleivät ne lähde suoraan ’puhtaasta’ sydämestä.
Sen tähden viisaat ovat sanoneet: »Pyrkiessänne ylöspäin täydelliseen terveyteen, ikuiseen onneen ja elämään, ette voi alkaa teoista. Silloin olisitte ulkokultaisia. Silloin huomaisitte pian, että: 

Teidän ajatuksenne eivät ole niin kauniita, kuin teidän tekonne ovat.  Sen tähden alkakaa juuri nuorimmasta käyttövälineestä jaloista, totuudellisista ajatuksista (eli Pyhän Hengen Ilmarisesta, kuvan 1 taso 3) ja tulkaa lopulta vanhimpaan, tekojen ruumiiseen.  Se fyysisyys on vanhin siksi, että vauvalla on syntyessään vain fyysinen ruumis ja muut kaikki käyttövälineet saadaan alustavaan käyttöömme vasta aina 7-vuoden viiveellä kukin.  Fyysisen ruumiin kehitys seuraa mukana sitten, kun ajatukset ja tunteet ovat ensin yleviä, kauniita ja puhtaita.  Silloin myöskin teot itsestään ovat yleviä, kauniita ja puhtaita. 
 - Ennen sitä annettakoon sinulle sinun syntisi anteeksi; jos teet jonkin huonon teon,  - lankeat kyllä helposti heikkouteen, mutta tunnet samalla, että: ”sinä et tahdo sitä; silloin sinun syntisi voidaan antaa sinulle anteeksi.”  Muuten voimme saada anteeksi vain häneltä, jota vastaan olemme rikkoneet.
Varsinaisesti synneistä ja raskaista karman korvauksista vapauttavat vain 
ANTEEKSIANTO ja RAKKAUS.  Vrt. Jeesuksen rukous ristillä: ”ISÄ anna 
heille anteeksi, sillä he eivät tiedä, mitä kohtaloa he itselleen rakentavat.”
Mitä meistä tulisi, jos äiti aina vain olisi ankara tuomari ja aina rankaisisi lapsiaan? Mitä lapsista tulisi?  
Mutta äiti antaa anteeksi. ― Sitä varten me ihmiset olemme olemassa, että auttaisimme toisiamme anteeksi antamalla.  Myöskään fyysisten tekojen maailmassa emme voi tulla täydellisiksi ilman toisten apua. 
Jos ihminen ajattelee, että nyt en enää tee syntiä, en valehtele, en ole epäpuhdas, en tee väkivaltaa ja en vihaa, - ja tarkoittaisimme vain tätä ulkonaista ruumista, silloin päätyisimme hirmuiseen ulkokultaisuuteen, - taikka huomaisimme, jos olemme rehellisiä itsellemme,  että emme kykene siihen syntiemme lopetukseen.

 - Silloin huomaamme, että meidän olisi ehkä helpompaa olla suuttumatta.  Entä toisiko erämaassa yksin eläminen apua? Siellähän ei kukaan meitä kuulisi. Mutta erämaakoulu ei voi auttaa ketään, koska kehitymme ihmisyydessä parhaiten juuri omien ja toisten suuttumisten kautta, vain siten voimme varsinaisesti kasvaa anteeksiannon, myötätunnon ja rakkauden keinoin. 
 - Jos ei pysty antamaan vihamiehelleen anteeksi, niin joutuu kiehumaan 

kiusaajansa liemissä myös seuraavassa inkarnaatiossaan.


 - Nautinnot tuovat aina jotain väärää tullessaan (samoin viihde).  Useat saattavat jopa nauttia toisten syyttelemisestä ja sen tuomasta nautinnosta.    { Esim. Eduskunnassa oppositioon jääneet ovat kuin koston enkeleitä, (vrt. Verdin hirviöt Jago ja Otello), jotka janoavat vain valtaa ja vastustajan verta – omia kannattajiaan mielistellen.  Kun siinä oman onnen metsästyksen härskissä pelissä vielä saa oman puolueensa räyhähenget mukaan siihen huutonautintaan, niin siinä kansan onnen ja menestyksen hoito on täysin kadoksissa.  Siihen voisi ehkä auttaa televisiointien ja radiolähetysten lopetus moisesta kauhuteatterista.}
 - Olemme täällä auttaaksemme toisiamme ja kun ymmärrämme, että puhdistuneet ajatukset ja tunteet tulevat vaatimaan puhtaita tekoja, niin näemme, että näkyvässäkään maailmassa emme pääse noihin puhtaisiin tekoihin, jos olemme toisiamme vastaan, vaan ainoastaan auttamalla toisiamme. Niin kuin ajatus- ja tunnemaailmassa, niin tulee meidän myös tässä näkyvässäkin maailmassa auttaa toisiamme. 
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 ― Kun suutumme, niin auttaako se meitä, että toinen suuttuu vastaan?   - Ei, eikä se auta tuota toistakaan. Se vain jatkaa tuota ikuista syytösten komediaa. Mutta jos me suutumme tai teemme syntiä,  olemme häijyjä ja pahoja,  ja toinen hymyilee ja antaa anteeksi ― ehkä silittää tukkaamme ―, silloin häpeämme ja halu tuohon synnintekoon häviää, ja me tunnemme, että olemme saaneet anteeksi.   HYVYYS ei suutu! 
  (Kts. Rakkauden Jalokivet s.5.)
 - Sen tähden kaikki viisaat sanovat ― Kristus nimenomaan, ― että pahat teot eivät lopu, ennen kuin olemme antaneet toisillemme anteeksi; ― meidän täytyy ensin antaa toisille anteeksi, sitten Taivaallinen Isä antaa meille saman verran anteeksi. ― Siksi tässä tekojen maailmassa on annettu selvä osviitta, millä tavalla voimme toisiamme auttaa.
 - Kun opimme antamaan anteeksi, silloin opimme myöskin puhdistamaan omia tekojamme, 
ja ne tulevat jaloiksi ja epäitsekkäiksi, ja koko elämä tulee paremmaksi.
Niinhän jo vanha kiinalainen Laotse sanoi: »Jos joku on minulle paha, olen minä hänelle hyvä, 
 ja niin hänkin tulee hyväksi.»   Niin jopa kohtalomme paranee.   Kts kuva Laotsen kultaiset sanat.
 Buddha sanoi: »Ei paha lopu pahalla, vaan ainoastaan hyvällä.»  Jeesus sanoi: »Siunatkaa niitä, jotka teitä sadattelevat ja tehkää hyvää niille, jotka vainoavat teitä; rakastakaa vihollisianne.» ― Se on se ohje, joka on meille annettu tekojen maailmassa. Sillä tavalla tekojen maailmassa puhdistumme, jalostumme ja voimme alkaa auttaa ihmiskuntaa.
N. 4-sivuinen TIIVISTE on kirjasta:   IHMISEN SYNTY/  PEKKA ERVAST, joka on 
toistaiseksi ollut Euroopan suurin tietäjä-kirjailija, jolta löytyy kaikkiaan 170 kirjaa ilmaiseksi netissä
Luku XVI TERVEYDEN IHANNE, ote sivuilta 212-230. http://www.pekkaervast.net/teokset/ 
******************* Alla 3 kuvaliitettä ja Abstrakti ****************************
Kertaus-Abstrakti
· Vain totuudenetsijä asenteella ihmisyyskasvu voi edistyä.

· 4:n käyttövälineemme puhdistuksella kohti terveyttä

· Nuorimman olemuspuolemme Pyhän Hengen (eli Ilmarisen) ohjauksessa valaistumiset voi saavuttaa

· Vain toisten avulla opimme parhaiten, eikä yksin. Toisten auttaminen vie perille ihmisyyteen.
· ”Mitä ihminen kylvää, sitä hän myös niittää”. Jeesuksen ja Paavali esittämä tekojen (=karman) seurausten laki.

· Vaikeuksiin sisältyy aina salaperäinen siunaus.
· Jokaisen ajatuksen pohjaperustana on aina tunne; koska ensin kehittyivät Lemurialla tunteet ja vasta Atlantiksella ajatukset.
· Ajatusvälineemme voimistuessa vapaudumme kipujen ja kärsimysten ORJUUDESTA.

· Rakkaus syntyy vain muiden rakkauden avulla; ja aina on varottava oman onnen metsästystä.

· Fyysinen ruumis puhdistetaan viimeiseksi, muuten on seurauksena ulkokultaisuus.
· Myöskään fyysisten tekojen maailmassa emme voi tulla täydellisiksi ilman toisten apua ja anteeksiantoa.
· Jos ei pysty antamaan vihamiehelle anteeksi, niin joutuu kiusaajansa liemiin myös seuraavassa inkarnaatiossaan.
·  Ikuisesti henkiset ”värit” KELTAINEN/rakkaus ja INDIGO/totuus ovat vaikutukseltaan puhdistavia.
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KELTAISEN/rakkaus ja INDIGON/totuus ”värit” puhdistavat persoonan.
Henkiset ns. puhtaat  auravärit,  jotka ikuisesti pysyvät turvallisina ihmisyyskasvun
turvaajina ovat vain ihmisen sisäiset:  KELTAINEN/rakkaus-wiisaus  ja  INDIGO/totuus.
Ne ovat nuo puhtaan täydellisen Mestarin aurassa olevat kaksi ylintä väriä. Niiden kahden ”värin” ohjauksessa ihminen lopulta onnistuu puhdistamaan nuo muut vanhan keskeneräisen persoonamme värit puhtaiksi,  jolloin ihminen ns. ”sydämen opin  koulussa” saavuttaa tuhatkertaiset kyvyt auttaa ihmiskuntaa 5:sti vihittynä Mestarina; - jonka jälkeen ne kaikkein korkeimmat 
Maapallokoulun ylimmän tutkinnon suoritukset voi Mestari 
(siis 5:sti vihitty) saavuttaa n. 14 - 21 inkarnaation kuluessa?
*************************************************
Otteita kirjan sivuilta 113 ja 139-141: 
Meitä aikaisemmin maapallon kolmessa edellisessä inkarnaatioissa eli manvantaroissa eläneitä ihmiskuntia olivat:

 - 1. Maapallon vanhimmassa eli saturnus-manvantarassa ajatusaineessa elänyt vanhin ihmiskunta (jolloin me olimme kivikuntaa), jotka ovat nykyisin arkhai-enkeleitä  ja joiden luokalle jääneitä - meitä pahuudella kouluttaneita - kutsutaan saatanoiksi.
 - 2. Seuraavassa maapallon inkarnaatiossa eli ns. aurinko-manvantaran aikana ihmiskunta asui ja eli astraalisessa tunneaineessa (jolloin me olimme kasvikuntaa).  He ovat nykyisin arkkienkeleitä, - ja heidän luokalle jääneitä kutsutaan ahrimaaneiksi, jotka kasvattavat meitä huonojen ajatusten koettelemuksilla, eli kuvan 1 tason 4 Joukahais-tietämättömyyksillä, - kantapään kautta. 

 - 3. Maapallon kolmannen inkarnaation ihmiskunta asui Kuussa ns. kuu-inkarnaation aikana (jolloin me olimme eläinkuntaa), ja kaikki elolliset elivät eetteriaineen kehoissa. Sikäläisen ihmiskunnan jäsenet ovat nykyisiä enkeleitä,  ja heistä luokalle jääneitä kutsutaan lusifereiksi, ja he kiusaavat meitä kaikilla aistihimoilla sekä sanoen että:  ”Kaikkea pahaa kokien viisastut!” eli toisin sanoen: »vaivainen kaikki kurjuuksien kautta kokee».

Alla kuva Maapallon inkarnaatioiden eli jälleensyntymien planeettaketjusta

 sekä vertailu kahden muun planeettaketjun ihmiskuntien kehittymisistä eri ihmiskunniksi, 

joita jo kehittyneitä ihmiskuntia kutsutaan enkelikunniksi.

Niistä mitkään enkelikunnat eivät ole kokeneet fyysisessä aineessa elämisen raskautta, siksi tässä meidän ihmiskunnassa kehittyvät ns. neitseelliset henget ohittavat kaukaisessa tulevaisuudessa kaikki muut ns. enkelikunnat ja tulevat olemaan ns. 11. enkelikunta.
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Kts. Kirja: IHMISEN SYNTY/PE, netisté: http://media.pekkaervast.net/penet/books files/Ihmisen_synty.pdf

Kts. Manvantara ja pralaja, http://media.pekkaervast.net/penet/books_files/Salatieteilijan_sanakirja.pdf
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