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Porsaita  äidin oomme kaikki ♥

  PORSAIDEN  OMA  HUONEENTAULU

  Me Siat olemme eettisessä käyttäytymisessä paljon ihmisten edellä,  

     siksi varomme niitä käytöstapoja,  mitä ihmiset noudattavat,

 siis me Siat:

· Emme  suutu,  komentele,  moiti,  määräile tai vihastu kenellekään.

· Emme ylpeile tai ole anteeksiantamattomia ja kopeita, kuten tiedoissa tyhmänrikkaat ihmiset.

· Emme käytä väkivaltaa, huumeita, uhkailua, huutoa, ilkeilyä, pelkoa tai varastamista.

· Emme kaljoittele,  juo alkoholia,  tupakoi  tai  muutenkaan lihota himojamme.

· Emme harrasta parittelua kuin porsimiseen  eli siihen mihin se on tarkoitettu eikä hedonismiin,  eli  luovuuden tuhlaamiseen housujen kautta.

· Emme tapa ketään elääksemme,  emme myöskään ihmisiä syödäksemme,  emmehän ole barbaareja.

· Emme harrasta ajanvietteeksi tappamista eli huvimetsästystä.

· Emme tuhlaa aikaamme turhiin ajanvietteisiin,  nautintoihin tai mielihyvän metsästyksiin (eli tunteiluelämöintiin tai mässäilyyn)  muiden tai yhteiskunnan kustannuksella kuten: formuloihin,  väkivalta- ja limakalvosarjoihin,  kentän laidalla huutamiseen;   tai voittamisella toisten alentamiseen  eli sodan pikkuveljen lietsontaan.

· Emme halveksi tai hauku ketään,  vaan kaikki ovat samanarvoisia sikoja,  ihmisetkin kaikesta huolimatta;  tietenkin toiset meistä sioista ovat alakoululaisia toiset aikuisia,  mutta saman arvoisia,  vaikka eri tehtäviin kouluttautuneita.

· Emme likaa kenenkään mieltä ja ajatusmaailmaa  ala-arvoisuuksilla,  väkivaltaviihteellä,  limakalvo-saippuaoopperoilla,  rikos- ja onnettomuusuutisilla,  huonolla puheella, jne.

· Emme pilaa lapsiamme ostetulla vierasjoukkohoidolla;  emme luule rakkaudettomasti,  että rahalla voisi ostaa lapsille rakkautta vierailta,  vaan vaalimme ja hoidamme lapsemme itse antaen heille aikaamme eli rakkautta,  ettei lapsista tulisi rakkaudettomia,  ajattelemattomia oman edun tavoittelijoita,  pahantekijöitä  ja psyykkisesti sairaita.

· Emme näytä lapsillemme kaksinais-moraalin mallia,  eli emme tee sitä,  mitä emme sallisi myös lasten tehdä tai nähdä;  ei myöskään eristämisen tai erottamisen rakkaudetonta mallia.   Emme myöskään myy tuotteitamme, taidettamme tai mitään seksin avulla.

· Olemme hyviä kuuntelijoita,  emmekä kaipaa valtaa,  mainetta,  kunniaa tai rahalla muiden hallintaa;  emmekä ole vastaväittäjiä ja jatkuvia muiden mielipiteen torjuja-röhkijöitä.

· Emme tavoittele ryhmäetuja, nationalistisia-kansallisia tai oman pesueen etuja muiden kustannuksella;  emmekä kilpavoitoilla alista muita, vaan hyväksymme kaikkien maiden siat ja ihmisetkin tasa-arvoisiksi ystäviksemme ja yhteistyökumppaneiksi;  yksinkertaisimmatkaan siat eivät kiivaile jalkapallon, formulan, missien, jääkiekon, eri uskomusten tai minkään muunkaan vuoksi.

Siksi me keskusläävän neuvoston jäsenet ehdotamme kaikille ihmisille sitä Tuhlaajapojan sikopaimen-kurssia.   Tuon Pyhän kirjan sikopaimenen oltua meitä sikoja seuraamassa muutamia vuosia,  hän oppi oikealle tielle meidän hyviä tapoja seurattuaan,  ja siksi osasi palata OIKEAN Isänsä kotiin.   Niin toivomme kaikkien ”pikkuserkkujemme” joskus oppivan.

Lämpimän hajuisin myötätunto-terveisin  

tv.  Karjujen ja Emakoiden keskusläävän neuvosto.
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