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Hei hyvän terveyden ja kunnon kaitsijat


          5.10. 06 /  vå

Cyril  Scott    KIRJA  Karkea tumma melassi.   1. engl. painos v.1949, 8. p. 1978;  Suomessa  1982 /Suomen terv. kirjat Oy, Espoo, 47 s.
                     Kirjailija 22 kirjaa,  suuri säveltäjä,  nero, lääketieteen asiantuntija, ym. Hän eli 1879–1970.
                      ( Melassi kuntouttajana, hermoston ja halvausten parantajana.   Haaste yleisen terveyden huoltajille.  Hivenainevertailu ym. )

TIIVISTELMÄ on  PÄÄOSIN  Cyril  Scottin  KIRJASTA: Karkea tumma melassi / Mrks ja vå.
Karkea tumma melassi, musta siirappi, luonnon ihmeruoka
Yleistä, KÄYTTÖ ym.

  * Nykyinen ravintomme ei sisällä tarvittavia hivenaineita ja vitamiineja riittävästi,  
eivätkä ne vähäiset enää imeydy heikentyneen elimistömme vuoksi.   Musta siirappi sisältää pääosan tarvittavasta,  mm kalium- (erit. kaliumfosfaatti) ja  kalsiumsuoloja,  rautaa,  kuparia,  magnesiumia  ja  lähes kaikkia B-vitamiineja.  Annostelu: 1-2 teelusikallista ½-1 kuppiin lämmintä vettä (tai juomaa, kahvia, teetä tms) rauhallisesti maistellen 1-4 kertaa/pv.   (Kaliumsuolat haihtuvat ruoan kypsytyksessä ja kiehutettaessa.) Lapsille puoliannos.   Vakavissa tapauksissa kuten kasvaimissa annos ensimmäiseksi aamulla, 1-3 annosta päivän mittaan ja viimeiseksi illalla (s. 35); kuurin ajan.   Sokerin määrää ei tule kuitenkaan missään muodossa juurikaan entisestään lisätä,  mieluummin päin vastoin.

  * Liian myöhään aloitettu hoito ei enää ehkä paljonkaan voi auttaa,  mutta ajoissa aloitettuna on

melassi lukemattomissa tapauksissa, joissa ns. kova lääketiede ei enää ole voinut taudille mitään, ovat potilaat melassihoidon kautta parantuneet.   Pelkkä suola ja sooda mausteina aiheuttavat useinkin kasvaimia, kystia ja niveltulehduksia.
* Vaihda valkoinen sokeri tummaan karkeaan melassisiirappiin eli mustaan elintarvike- 

melassiin esim.  puuroissa, juomissa, leivonnaisissa, hillojen ja marmeladien sijasta,  jne. (s. 46)    Valkoinen sokeri lisää ravintoaineiden happamuutta ja siten aiheuttaa ja pahentaa mm. reumatismia, ym. (s. 32, 39)                                                                             Valkoinen sokeri syrjäyttää elimistostä mm.  kivennäisiä ja  hivenaineita.
* Sokerien vertailu:       Hiilihydraatin eli sokeri määrä      Hivenaineet, kivennäiset & vitamiinit
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· Parantumisia on tapahtunut myös mustan taloussiirapin avulla,  joskin karkea tumma 

sokeriruokomelassi on selkeästi tehokkaampi.

Sairaudet joissa melassi on auttanut

 ja usein parantanut kokonaan

Sepelvaltimotukos, ummetus ja paksunsuolen tulehdus eli koliitti, reuma, halvaukset, ihotaudit, haavaumat, hiustenlähtö, suojelee hampaita (s. 32), ehkäisee syöpää (mm. kaliuminsa avulla),  tuhoaa ruuansulatuskanavan vahingollisia bakteereita (s.33),  kynnet.

EDELLEEN:   leikkaushoito,  raskaus,  vaihdevuodet,  sappikivet (yhdessä Hollannin tippojen eli Haarlemin öljyn kanssa),  hermostolliset sairaudet,  pernisiöösianemia eli B12-vitamiinin puutos ja useat muut anemiat,  eturauhas- ja virtsavaivat (yhdessä persiljamehun kanssa),  ihotulehdukset (melassihauteella),  kasvainkyhmyt,  tuberkuloosi,  synkkämielisyys,  poskiontelotulehdukset,  nuha,  vyöruusu,  angina pectoris,  verenpaine, heikko sydän,  niveltulehdus,  suonikohjut ja  kasvaimet.

Esimerkkejä yksityiskohtaisemmin  

 HALVAUS (s. 23-24)
Ellei kyseessä ole onnettomuus, niin halvaus johtuu kalsiumin, kaliumin ja magnesiumin puutteesta.    Melassi sisältää niitä kaikkia liuenneena ja syömällä melassia,  voi edistää halvauksen paranemista ja ennaltaehkäistä halvauskohtauksia.



Esim.:   Potilas oli jo halvaantunut kahdesti ja hänen odotettiin kuolevan seuraavaan.  Miehen toinen puoli oli kokonaan halvaantunut,  kunnes hän kokeili melassihoitoa.   Hoito palautti liikuntakyvyn ja mies parani kokonaan.
 IHOTAUDIT,  HAAVAUMAT

Luonnollisena voiteena mikään ei vedä vertoja melassille.   Ulkoisten kasvainten, paiseiden, haavojen, leikkuuhaavojen jne. hoitoon melassia sekoitetaan veteen ja käytetään hauteena, melassia nautitaan myös sisäisesti.


Potilaan kädet olivat erittäin punaiset ja turvonneet dermatiitin (=ihotulehdus) vuoksi. (s. 18)  Potilasta kehotettiin liottamaan käsiään toistuvasti vedessä,  johon oli lisätty jonkin verran melassia,  sekä nauttimaan melassia useita kertoja päivässä.  Täydellinen paraneminen tapahtui kuudessa viikossa.  Melassilla voidaan parantaa kuivaa rohtumaa,  vetistysrohtumaa jopa tietyntyyppisiä psoriaaseja,  jotka eivät johdu tunnehäiriöistä.

 LEIKKAUSHOIDOT,  edeltävä- ja jälkihoito (s. 29–30)

Leikkaushoidoissa paraneminen helpottuu ja nopeutuu,  mikäli potilas on ennen ja jälkeen leikkauksen ottanut melassikuurin.

  MELASSIN RAKENNE     Melassin on todettu sisältävän mm:

*  ruokosokeria       39,5%             *  tuhkaa                   9,0%                *  vettä 22,5%

*  invertterisokeria  11,6%            *  orgaanisia aineita 17,5%     (siv. 46)

Tuhka sisältää liukenevia kivennäisaineita,  pääosiltaan  kalium- ja kalsiumsuoloja.  Lisäksi rautaa,  kuparia,  magnesiumia,  lähes kaikkia B-vitamiineja paitsi B1.   Poikkeuksellisen paljon B6 vitamiinia,  pantoteenihappoa ja inositolia (s. 46). (Siksi vatsan pahoinvointia ja kouristusta poistavat närästyslääkkeet, (mm. Rennie, Balancid, ym.) sisältävät nykyravinnosta puuttuvia kalsiumia ja magnesiumia.)

Melassin tärkein ainesosa on fosforihappo,  jonka puute yhdessä kaliumpuutteen kanssa aiheuttaa aivo- ja hermosolujen luhistumista.  Sisältää myös C-vitamiinia (s.8).   (  Mm. Aduki tuo melassia, Hki 09-784 646.)
      * * * * * * * * 

MUITA LUONTAISIA TERVEYTTÄ EDISTÄVIÄ  RAVINTOAINEITA:
· Pellavansiemenrouhe  (Lääketieteen mukaan mm. syövän ja vatsatautien hoitoon, ym.)

· Omenaviinietikka (Engl. kiel kirja, Cyril Scott: Cider Vinegar)  (Suomeksi: Omenaetikan kokonaisvaltainen käyttö, kustantaja:  Suomen terveyskirjat oy, Espoo.

· Hunajaa olisi hyvä käyttää vain lääkkeenä ja kuntouttajana.  Meirami tulehduksiin, yskään, unettomuuteen. ( Sipulit sisältävät luonnon antibiootteja;   sisäisesti ja hauteina.)   ( Kaalinlehti mustelmien ja nivelkipujen hauteina.)

· Persilja: Verenpaine, reuma, raudanpuutos, nesteenpoisto, keripukki.  Valkosipuli: Tulehdukset, verenp., aktivoi, nuorentaa

      Silmien  kuntoa parantaa VOIKUKKA , joka sisältää 14 000 mikrogramma A-vitamiinia/100 g,  Mango 4800 ja herne 640.
CYRIL SCOTT’in  muita  kirjoja mm: 
· MUSIC Its Secret Influence Throughout the Ages:  mm. Beethovenin, Bachin, Debussyn ja Cesar Franckin musiikki  tervehdyttää ja  ylläpitää kuntoa.                                           • Man t he unruly child (niskoitteleva) 
· Constipation and commonsense (Ummetus ja terve järki)     • My years of indiscretion (varomattomuus, tahdittomuus)
· Cancer prevention  (Syövän ehkäiseminen)                        • Doctors, disease and health

· Unettomuus (Sleeplessness)                                       • Victory over cancer

· Cider Vinegar ( Omenaetikan kokonaisvaltainen käyttö, kustantaja:  Suomen terveyskirjat oy, Espoo.) Ent. Nectar?

     Hippokrates:  ” TERVEELLINEN RAVINTO OLKOON LÄÄKKEEMME.”
      Mutta kuntoilu on sittenkin parhain kunnon, vireyden ja auttamiskyvyn ylläpitäjä.  Kävely uusimman tiedon mukaan parhaiten vähentää MAITOHAPPOA  elimistöstä,  mikä aiheuttaa stressiä, työväsymystä ja sydäntautikuolleisuutta.
( Lisää filosofiasta, musiikista ja Kalevalasta: www.sampo.co.nr. )
CYRIL SCOTT’in  toinen tärkeä kirja: 
 Kirja:  UNETTOMUUS  engl. 1. painos v.1969,  Suomessa  1986 / Biokustannus, Pakilan kirjap. Oy, 51 s
      Alkuteos: Sleeplessness–Its Prevention
Yleistä, luku 1:

·       Tavalliset lääkärit määräävät unettomuuteen tietämättömyydessään unilääkkeitä, mutta eivät pysty poistamaan syitä.  Unilääkkeet eivät ole vaarattomia, niillä yleensä pilaa elimistöään ja unen mahdollisuuksia.  Surullista että Isossa Britanniassa kulutetaan pelkästään aspiriinia 20 tonnia vuodessa (v. 1969).

       Unettomuus yleensä ei ole sairaus vaan mielentilan häiriö (s. 8).  Patologistakin unettomuutta voi menestyksellä parantaa biokemiallisilla ja homeopaattisilla ”lääkkeillä”; useimmiten auttaa itseparannus terveellä järjellä.

       Usein liika kahvin ja teen käyttö on syy, joskus harvoin päinvastoin, riippuen henkilöstä.  Aivojen kyky sietää kiihottavia aineita (turtuneilla; kahvi, tee, alko) ei todista terveydestä vaan epäherkkyydestä.

       Unettomuudessa on onneksi kysymys siitä mitä on tehtävä ja mitä jätettävä tekemättä.

LUVUT 2-5:  Liiallinen happi piristää aivoja yöllä

       Päiväsaikaan tulee hengittää syvään ja mahdollisimman rauhallisesti;  nopeasti hengittävät eläimet ovat hyvin lyhytikäisiä, hitaasti hengittävät eläimet elävät kauan.

       Vuoteeseen käytyäsi täytä keuhkot kolmasti syvään ja sitten rauhoita hengitys loppuyöksi kevyeksi (S.14).

       Suggestio: Toista tasaisesti, yksitoikkoisesti: Tulen uneliaaksi, tulen uneliaaksi …(n.2 min). Sitten: Vaivun uneen, pian olen unessa,

       Vuoteessa ei pitäisi lukea mielenkiintoisia tai jännittäviä/kiihottavia kirjoja.

       Alaruumiin ja vatsan tulisi olla vuoteessa hyvin lämpimässä, jotta liikaa piristävä happiveri vetäytyisi päästä alas;  lämpimät villasukat ja hiukan korotettu tyyny auttavat.

LUVUT 6-8:  RAVINTO, rentoutuminen, kylvyt; aivoille kokojyviä, hivenaineita ja kivennäisiä
       Vältä vaaleaa vehnää, sokeria ja muita nopeita hiilihydraatteja ja valmisruokia. Niissä on hiven-, vitamiini ja  kivennäissuolojen puute;  tilalle kokojyvätuotteet, vihannesten keitinvedet, ruisleipä ja illalla lämmin melassijuoma (lämmin vesi tai maito).

       Unettomuudessa tulee pyrkiä syyn poistoon, joka useimmiten on aliravitut hermot.  Aliravittuja hermoja ja unettomuutta ravitsee parhaiten musta melassi,  toiseksi luontainen lisäravinne Kalium fosfaatti, josta tri George W. Carey sanoo: ”Kali phos on yksi tehokkaimmista ihmisen keksimistä parantavista aineista.” (Kalium fosfaattia ( 6 tai 3 D-laimennus) saa puhelimitse Hakaniemen apteekista puh. 09-7738 4203, n. 11,-€. D6 laimennus.  Mustaa melassia Kouvolan luontaistuote p. 375 3773, a’ 2,70 €/purkki)

       Jos unettomuus ’johtuu’ vakavista huolista, murheista, huonoista tavoista, päihteiden käytöstä yms., niin niiden perimmäinen syy on epäilemättä aliravitut hermot. (s. 24-25)
                                                                     TÄYDENNÄN Unettomuus-kirjan tiivistelmää myöhemmin.  7.6.2006 vå 
*************************************************************************************

Tunnin uni ennen keskiyötä vastaa neljää keskiyön jälkeen
  Muistelmia H. P. Blavatskysta / Tiivistänyt vå 3.6.2006
   Kirjoittaja, Alice Leighton Cleather, sisäpiirin oppilas

   Muistan hänen (HPB) kerran sanoneen, että yhden tunnin uni ennen keskiyötä on 
samanarvoinen kuin neljän tunnin uni keskiyön jälkeen. Tämä seikka johtui jostain magneettisesta muutoksesta, mikä tapahtuu Maassa, kun keskiyö pyyhkäisee sen pintaa.
   ”Mestari kulkee vuoronsa keskiyöllä”, mikä jonkun verran valaisi syytä pakolliseen uneeni keskiyön

hetkellä. HPB tarkoitti silloin sanoillaan vastaperustetun ES:n oppilaita (sisäpiirin), jotka itse asiassa olivat lupautuneet Mestarille, ja teroitti, kuinka välttämätöntä meille kaikille oli, että olimme ”sängyssä ja nukkumassa ennen keskiyötä”.  (Ja mieluiten jo tuntia ennen; siis n. tuntia ennen aurinko-keskiyötä Suomessa talvella on n. klo 22.40 ja kesällä n. klo 21.40; Helsingin aikoina.)
*******Muita artikkeleita ja otteita*****

Tutkimusprof. Maija Leinonen Oulun kansanterv. laitos,  YLE1 ti 8.2.05 klo 14.30-

Keuhkoklamydia-ja mykoplasma-infektioiden vaikutus sydän ja verisuonitautien syntyyn 
vähittäin  vuosien kuluessa, kun infektiotaakkaa on  kertynyt tiettyyn mittaan,  että vuosien kuluessa infektioaikoina kasvanut klamydiaplakki lopulta repeää tms.
Keuhkoklamydia- virukset kiihdyttävät ateroskleroosista (”rasvaplakkiperimä”) prosessia.  

Veren mukana kulkeutuvat keuhkoklamydia virukset aiheuttavat infektioiden aikana mm. verisuonien-plakkien kasvua 5-25 vuoden olosuhteissa.   

Lievästi kohonneisiin CRP-arvoihin liittyvät mm.:
· sydäninfarkti ja verisuonitautien riski      (CRP = eräs tulehdusindikaattori)
· astmariski

· ylipainoriski

· raskauskomplikaatioriski

Keuhkoklamydiatartunnan ovat yleensä kaikki joskus saaneet.   Useimmiten se tarttuu pitkäaikaisessa joukkokontaktissa kuten koulussa ja armeijassa.

Keuhkoklamydian riskejä vähentää:

· Hyvä yleiskunto,  jonka aikaansaa oikea ravinto, liikunta/kävely ja sopiva lepo
· Statiinit (?) (=kolerterolin alentajat),  disperiini (?),  ym. tulehdusten vähentäjät
· Melassi, omenaviinietikka, pellavansiemenrouhe ja kasvisravinto
· Oikea stressitön, hymyilevä ja myötätuntoinen elämä

**************************************************************

SÄRKYSAIRAUKSIA kuten mm. kihti, migreeni ja reuma jne. AIHEUTTAA  LIHARUOKA  
ja erityisesti sen sisältämät liialliset proteiinimäärät, vähitellen vuosien kuluessa.  Mm. siksi lapsille ei tulisi koskaan antaa liharuokaa.  (Vieläkin ikävämpiä viattomiin liittyviä syitä tätä koskien on, ettemme laittaisi suruja kiertämään.)

· Ihmisen elimistö on kokonaan erikoistunut vain kasvisruoan käyttöön.   Kävin kerran Los Angelesin (tai San Franciscon) tiedepuistossa,  missä sattui olemaan silloin tieteellinen selvitys siitä,  onko ihmisen elimistö lähempänä lihansyöjä- vai kasvissyöjäeläimen (hevonen, karhu, elefantti, härkä, jne.)  elimistöä.

· Kaikki ihmisen elimistössä on vain kasvissyöjälle tarkoitettua.  Kasvissyöjien kanssa yhteisiä elimistöllisiä tekijöitä oli tutkimuksessa n. 100 kpl.  Mm. suolen pituus on meillä kasvissyöjillä 3-kertaa pidempi kuin lihansyöjillä.  Siksi ihmisen suoliston valtavassa pituudessa liha alkaa ”mädäntyä” ja tuottaa elimistölle myrkyllisiä aineita.

· Muita ihmisellä ja kasvissyöjäeläimillä yhteisiä tekijöitä ovat mm.:

· samat ruuan sulatusentsyymit ja sisäerityksen ainekset ym.

· samanlaiset kasvisten hienonnukseen ja pähkinän avaamiseen tarkoitetut hampaat

· samoin kasvissyöjän kynnet, jotka eivät ole raateluun tarkoitetut, jne. Ym.

Ihmisen tulisikin elää n. 150 ± 25 vuotta, eläessään oikein; ovat kautta aikain sanoneet 

suuret tietäjät.  Nykyelintavoillamme me vain puoli-ikään päätyvät ihmiset emme juurikaan ehdi elää kuin itsellemme, perheelle tai pienelle piirillemme pystymättä paljoakaan auttamaan koko ihmiskuntaa,  jolle kuitenkin olemme pääosin luoneet aikaisemman velkaamme;  emmekä samalla paljoakaan ehdi edistyä ihmisyyteen kasvussa,  koska mitä nuorempia olemme, sitä hassummin elämme.  Platonin mukaan tulemme vasta 50-60 vuoden iässä oikeaan aikuisuuteen, jolloin alamme ymmärtää hiukan elämää, jos oikein todella yritämme.  Siihen asti olemme aistiemme, himojemme ja halujemme (vallan , maineen, kunnian ja rahan) viettelysten alaisuuden vain harvoin voittaneet.  Alle 60 vuotta nuoremmat eivät Platonin mukaan itse saa käyttää mm. alkoholia, päihteitä tai muita vakavia lääkeaineita ilman vanhemman tai tutorin lupaa; kuten kuulimme mm. EDUSKUNNAN SEMINAARISSA: Alko ja nuoret aivot, 24.9.2004.

******************************************

Sydäninfarkti  ja  MAITOHAPOT  YLE1 23.6.05
(Mm. Haastattelu radiossa: Saarikko Jarmo,  Kangasala  0400-624 448,  kalevalainen jäsenkorjaus)

VÄÄRÄ KUNTOILU  lisää maitohappojen määrää ihmisen elimistössä,  mistä on 

seurauksena mm.  työväsymyksen, masennuksen, lihaskramppien, sairastuvuuden ja sydäninfarktien määrään lisääntyminen.




Tällöin paras hoitomuoto nykytiedon mukaan on erittäin hidas kävely metsäluonnossa,  kunnes maitohappojen määrä on laskenut normaalitasolle.  Juokseminen, pyöräily tai muu voimakas liikunta vain lisää haitallisia maitohappoja elimistöön.




Elintarvikkeista tiedetään nykyisin vain vihreän teen poistavan hiukan maitohappoja, mutta sekin vain n. 2 % maitohappotasoa laskevasti.

Maitohapon määrä yksin ei kerro kaikkea kunnosta
Kuntotestien yhteydessä kunnon merkitseviä tekijöitä ovat mm.:  1 KM JUOKSUAIKA ja  SYDÄMEN SYKELUKU,  mitkä yhdessä maitohappoluvun kanssa määrittävät kokonaiskunnon ja yksilökohtaisen vaarallisen maitohappotason. 

Testeissä kuntoilujakson päätyttyä saatettiin todeta, että aerobinen kynnys eli peruskunto on paras yksittäinen indikaattori ennustamaan työssä jaksamista. 

Huomattavaa on, että MAKSIMAALINEN HAPENOTTOKYKY voi kuntoilussa ja väärässä liikunnassa parantua, mutta yleiskunto huonontua.

(Vrt.  www.tesku.fi , missä Kuortaneen urheiluopiston lisäksi testataan kuntoa.)

( VVI = 1.104 x aerobinen kynnys ml / kg / min + 9,94  )

Prof. Heikki Isomäki, Heinolan reumasairaalan emer. johtaja on todennut sydän- ja verisuonitautien käynnistymisestä Suomessa:

” Sydän ja verisuonitaudit käynnistyivät Suomessa suuressa mittakaavassa,  kun margariiniteollisuus Suomessa käynnistyi.  Margariinien kovettimet ovat vaarallisia aineita ihmisen terveydelle.”  (Luento: Rasvat ja sydäntaudit, kevät 1995 Heinola)
******************************************************

Sydäninfarktit eivät (juurikaan/lainkaan) riipu kolesterolien määrästä,  vaan paljon 

merkittävämpi tekijä on sokerien runsas käyttö ja monet muut tekijät,  kuten ylipaino, vatsan pyöreys,  liharuoka,  jne.   Tämä tieto on jo useita vuosia ollut lääketieteen tiedossa,  mutta vasta tänä vuonna 2005  mm. Kuopion yliopiston tutkimusten pohjalta on alettu laajemmin harkitsemaan koko kolesterolilääkinnän lopettamista, sen kalleuden ja terveyttä heikentävän vaaran vuoksi.

 Kuopion yliop prof (radio yle1,  24.11.05 ) kertoi, ettei kolesteroli lääkintää tulisi suositella, ellei kolesterolin arvo ole 7 tai suurempi (tähänastinen suositus on ollut noin 5).
*************************************************************
Ruokavaliosta kirjassa:
MESTARIEN KIRJEET A.P. Sinnettille (vuosina 1880-85)   (Lahden Minerva ry 1997)
s. 184:  
Lihan syömisen voi jättää milloin tahansa.
s. 235
:
…Käytätte liian paljon sokeria ruuassanne.  Syökää hedelmiä, leipää, 

teetä, kahvia (ja maitoa) ja käyttäkää niitä niin vapaasti kuin tahdotte, mutta ei suklaata, rasvaa, leivoksia ja vain hyvin vähän sokeria.  Siitä aiheutuva käyminen on varsinkin teidän ilmastossanne hyvin vahingollista.

s. 292:

Luonnon lait suovat korvauksen jokaisesta kärsimyksestä: korvaus 

on olemassa jokaiselle vahingolle eli vastamyrkky jokaiselle luonnon ”myrkylle”.  Linnun syömä perhonen syntyy pian seuraavaksi lintuna ja eläimen tappama lintu siirtyy korkeampaan eläinmuotoon.   Tämä on välttämättömyyden/karman ”sokea laki” olioiden ikuisesta järjestyksestä; siksi ei voida puhua luonnossa olevasta pahasta.  Luonnon ja elämän onnettomuuksista/vahingoista tulee aina korvaus jossakin tulevassa elämässä.


Todellinen paha on yksinomaan lähtöisin ihmiskunnasta, ihmisälystä, inhimillisestä itsekkyydestä, ahneudesta ja tietämättömyydestä.

s. 293: 
Ruuan, juoman ja sukupuolisuhteiden liikakäyttö aiheuttaa sairautta, kurjuutta ja 

kärsimystä, sekä mentaalista että fyysistä, ja fyysisinä se siirtyy mitä suurimpana pahana rikollisten vanhempiensa jälkeläisiin.  Kunnianhimo, itsekkyys, situruus ja julma tyrannia aiheuttavat suunnatonta kurjuutta ympäristölle, niin kansoille kuin yksilöillekin.  Niinpä ruoka, varallisuus, kunnianhimo ja tuhannet muut liiallisuuden ja puutteen seikat muodostuvat pahan lähteeksi ja syyksi. Em. selittää kolmasosan maailman pahuudesta. 2/3-osaa pahasta aiheutuu kaikista maailman uskontojen pyhinä pitämistä harhoista ja fanaattisuuksista, joista on tullut ihmiskunnan suuri kirous.  Taustasyynä kaikkeen edellä olevaan pahaan on TIETÄMÄTTÖMYYS.
*
*
*
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Sielun ja hengen terveydestä ja  sairaudesta (C-kohta):

A.  PYHYYDEN  KUKAT tuovat sielun ja hengen terveyttä,  8 kpl: (=Bhava Pushpat )   (Kts. sanskr. SAMA, TS_sanakirja s.258)

1. Laupeus


   2. Itsehillintä,   
3. Myötätunto


  4.  Kärsivällisyys

5. Uhrautuvaisuus
   6. Mietiskely
       7. Luopuminen (=sanskr. sama)    8. Totuuden rakkaus 

B. MESTARI Damodarille muistin, tiedon, intuition kehittämisestä 

    (Onnen avaimet syntyvät, kun viljelee): 
1.  Tyytyväisyyden rauhallinen hiljaisuus

2.  Hyväntahtoisuuden (ja myötätunnon) elävöittävä sade  ( Vrt.  Damodar Mestarin oppilas, s. 38-39) 

        siis ne ovat sielun ja hengen kuntoutuksen parhaat lääkkeet.

C. MYRKKYÄ tiedolle, muistille, SIELULLE ja luovuudelle ovat mm:

1.   Kiihko ja tunteilut   2. Itsekkyys   3. Elämysmetsästys eli aistiorjuuden addiktiot  (alko ja ylensyönti; myös seksityydytys  ilman uuden sielun kutsutarkoitusta)        4. Kiintymys eli omistushalu.   

   Ne (1-4) pian tappavat ihmisen sielun, jolloin ihminen elää kuollutta elämää vain ruumistaan palvoen.






*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
Kuntoilevaa- ja hyvää kasvisruoka-terveyttä toivottaen koonnut vå.





















